



## Bavaria 42

late Da Navegação - Cruzador

🇩🇪 Localização : Germany - Mecklenburg-Vorpommern - Rostock



**73.400 EUR**

( ca 88.664 US\$ )

### Caribbean Yacht Broker

Telefone +49 160 1032714 Fax:  
E-mail info [At] caribbeanyachtbroker [Dot] com  
Página da web <https://www.caribbeanyachtbroker.com/>

Nome: Faulenbach Telefone +34 692 264065  
Primeiro nome: Jürgen Telefone +49 160 1032714  
E-mail juergen [Dot] faulenbach [At] caribbeanyachtbroker [Dot] com





## Tipo

Número de código	61_b_59379	Número de código	
Tipo	Iate Da Navegação	Bandeira	Germany
Fabricante:	Bavaria		
Modelo	42		
Desenhador	J & J Design		
Condição	usado		
Material	GRP	Formulário de Hull	Um tronco
Takelage	Chalupa	Cabina do piloto	Figura oito cabina do piloto
Ano	2000	Revisa o ano	
Cor	sabe	Controle	Roda - corda
Comprimento LOA	13,40 m ( 44,0 ft )	Largura	3,95 m ( 13,0 ft )
Comprimento LWL	11,15 m ( 36,6 ft )	Profundidade	1,95 m ( 6,4 ft )
Altura da passagem	18,14 m ( 59,5 ft )		
Peso	8.400,0 kg ( 18.519 lbs )	Lastro	2.800,0 kg ( 6.173 lbs )

## Dados ao motor - Drives

<b>Motor principal</b>	Volvo Penta	Modelo	MD 22 L
Movimentação	Movimentação direta	Método do combustível	Diesel
Realização	50,0 hp ( 37 kW )		
Ano	2000	Horas da operação	
Hélice	3 pás da hélice fixo		
Velocidade		Máximo. um. Velocidade	

## Dados do tanque

Uma quantidade de combustível	216 Ltr ( 56 Gal )
Água	360 Ltr ( 95 Gal )
Água Waste	

## Equipamento do Sail

Traquete			
Genova	1 Parte	48 qm	Rollreffanlage
Bolha spinnaker			
Grosssegel	1 Parte	42 qm	Rollreffanlage
Besan			





## Mudança do equipamento

### Instrumentos náuticos

- ✓ Compasso
- ✓ GPS
- ✓ Sistema de medição do vento
- Barómetro
- ✓ sounder do eco
- ✓ Radar
- ✓ Plotador do mapa
- Navtext
- Receptor do fax do tempo
- ✓ Rádio do VHF
- Rádio de SSB
- Pactor
- ✓ Piloto automático elétrico.
- Aumento do preço do vento
- Fischfinder
- Corredera
- AIS
- Computador

### Mecanismo & alocamento

- 4 Cabines
- 8 Beliches
- 2 Toaletes
- 2 Banho
- Táxi do proprietário
- ✓ Galera
- ✓ Gás do Digester
- Digester eletricamente
- Petrol do Digester
- ✓ gás do Baking-forno
- Baking-forno eletricamente
- ✓ afundar
- lavatório duplo
- ✓ Refrigerador
- Gefrierschrank
- Microonda
- Grelha
- Dishwasher
- Máquina de lavagem

### Equipamento técnico

- ✓ Rádio do Cd-Jogador
- Televisão
- ✓ 12 V DC sistema
- 24 V DC sistema
- 110 V AC sistema
- ✓ 230 V AC sistema
- ✓ Carregador de bateria
- Pilhas solares
- Gerador do vento
- Gerador de Wellen
- Gerador 110-220 V
- Inversor 110-220 V
- ✓ Aquecedor
- Sistema de condicionamento de ar
- ✓ Planta da água da pressão
- ✓ Gasanlage
- fabricante da água
- Thruster da curva
- Mergulhando o compressor
- ✓ Bomba de porão elétrica
- ✓ Manual da bomba de porão
- ✓ Conexão da terra
- ✓ Sistema da água quente
- As comunicações por satélite
- Reboque do barco

### Barco do equipamento

- 1 Âncora
- ✓ Windlass elétrico.
- Teakdeck
- ✓ Plataforma do banho
- ✓ Líder do banho
- ✓ Chuveiro da cauda
- Sustentação de equipamento
- escadas do Passageiro-carregamento
- Daivits
- Guindaste do barco
- Bote
- Barco M. do navio. FORA DE
- Bugspruit
- Abas da guarnição
- Circunstâncias dirigindo Interior
- Flybridge
- 2. Controle o carrinho na mosca

### Segurança

- Revestimentos de vida
- Bote salva-vidas
- EPRIB
- Farol da busca
- Planta do extintor de fogo

### Acréscimos mais adicionais

- Alto convertible
- Encerado portuário
- Flybridgepersenning
- Termine o encerado
- Mosca do excesso de Sonnensegel
- Afterdeck excedente de Sonnensegel
- Bimini
- ✓ Capuz de pulverização





## Description



### Bavaria 42 - 2000

#### Technical specifications

Length 13.40 m

Width 3.95 m

Draft 1.94 m

Material GRP

Weight 8450 kg

Engine: Volvo Penta MD 22 L, 50 HP

Genoa 48 m<sup>2</sup>

Mainsail 42 m<sup>2</sup>

4 cabins

8 berths

2 toilet bath

Year 2000

#### Nautical

new Raymarine Axiom 9 chart plotter and radar

Raymarine Hybrid touch plotter 2018

Steering compass

Raymarine anemometer

ICOM DSC FM radio from 2019

#### Safety equipment

Lifebuoy with a leash

Radar reflector

Emergency rudder

Fire extinguisher

equipment

Manual bilge pump

electr. Bilge pump

Mainsail

Furlex furling genoa from 2019

Volvo Penta MD22L and Volvo sail-drive

Plow anchor galvanized anchor line with anchor chain

Anchor with anchor line

electric windlass

Shore connection 220 volts

Charger for 220 volts

Sprayhood

#### Facility

4 cabins

2 wet rooms

Propane stove with oven

Diesel heating

Radio with CD player

Hot water boiler & shower

Upholstery from 2018

## Beschreibung



### Bavaria 42 - 2000

#### Technische Daten

Länge 13,40 m





Breite 3,95 m  
Tiefgang 1,94 m  
Material GFK  
Gewicht 8450 kg  
Motor Volvo MD 22 L, 50 PS

4 Kabinen  
8 Kojen  
2 WC Bad  
Jahr 2000

Nautik  
neu Raymarine Axiom 9 Kartenplotter und Radar  
Raymarine Hybrid touch Plotter 2018  
Steuerkompass  
Raymarine Windmesser  
ICOM DSC UKW Radio aus 2019  
Sicherheitsausstattung  
Rettungskragen mit Leine  
Radarreflektor  
Notruder  
Feuerlöscher  
Ausrüstung  
Manuelle Bilgenpumpe  
elektr. Bilgenpumpe  
Rollgroßsegel  
Rollgenua Furlex aus 2019  
Volvo Penta MD22I und Volvo sail-drive  
Pfluganker verzinkt Ankerleine mit Ankerkette  
Anker mit Ankerleine  
elektrische Ankerwinde  
Landanschluss 220 Volt  
Ladegerät für 220 Volt  
Sprayhood  
Einrichtung  
4 Kabinen  
2 Nasszellen  
Propangasherd mit Backofen  
Dieselheizung  
Radio mit CD-Player  
Warmwasserboiler & Dusche  
Polster aus 2018

## Descripción



### **Bavaria 42 - 2000**

Especificaciones técnicas  
Eslora 13.40 m  
Ancho 3.95 m  
Calado 1,94 m  
Material GRP  
Peso 8450 kg  
Motor: Volvo Penta MD 22 L, 50 CV





8 literas

Náutico

nuevo plotter y radar Raymarine Axiom 9

Trazador táctil híbrido Raymarine 2018

Brújula de dirección

Anemómetro Raymarine

Radio ICOM DSC FM de 2019

Equipo de seguridad

Aro salvavidas con correa

Reflector de radar

Timón de emergencia

Extintor de incendios

equipo

Bomba de achique manual

electr. Bomba de achique

Vela mayor

Génova enrollable furlex de 2019

Volvo Penta MD22I y Volvo sail-drive

Línea de anclaje de anclaje arado galvanizado con cadena de anclaje

Ancla con línea de ancla

molinete electrico

Conexión a tierra 220 voltios

Cargador para 220 voltios.

Sprayhood

Instalaciones

2 cuartos húmedos

Estufa de propano con horno

Calefacción diesel

Radio con reproductor de CD

Caldera de agua caliente y ducha

Tapicería de 2018





Cockpit / Bavaria 42 - 2000



Salon / Bavaria 42 - 2000





Navigation / Bavaria 42 - 2000



Galley / Bavaria 42 - 2000







Cabin / Bavaria 42 - 2000



Cabin / Bavaria 42 - 2000





Cabin / Bavaria 42 - 2000



Cabin / Bavaria 42 - 2000





Bath / Toilet / Bavaria 42 - 2000



Layout / Bavaria 42 - 2000

4-Kabinen Version  
4-Cabin version

